
AUT 

 

 

Installations- und 

Betriebsanleitung 

 

 

 

 

 

SB40125 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AUT 

 2 

VORWORT 

Vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. 

Bitte lesen Sie diese Anleitung vor dem Zusammenbau sorgfältig durch und bewahren Sie sie anschließend 

auf. Bitte notieren Sie sich die Seriennummer des Schaltkastens der Kabine, da diese Nummer im Falle 

einer Reparatur oder Ersatzteilbestellung benötigt wird. 

 

ACHTUNG 

Installation und Reparatur sollten nur von einem qualifizierten Elektriker durchgeführt werden! 

Prüfen Sie vor der Installation die Nennwerte der Stromversorgung und stellen Sie sicher, dass die 

geerdete Steckdose korrekt angeschlossen ist. 

Verwenden Sie nur Originalteile.  

Verwenden Sie die Steckdose nicht gemeinsam mit anderen Geräten. 

Schalten Sie das Aggregat der Kabine bei Nichtgebrauch aus. 

Stellen Sie Ihre Kabine in einem Innenraum auf einer flachen, ebenen und trockenen Fläche auf. 

 

GEFAHR 

Die Strahler dürfen nicht mit Wasser bespritzt werden; Duschköpfe dürfen nicht innerhalb der Infrarotkabine 

installiert werden. 

Das Abdecken des Heizkörpers führt zu einer Brandgefahr durch Überhitzung. Decken Sie die Heizkörper 

nicht ab! 

Halten Sie brennbare oder leicht entflammbare Materialien/Gegenstände (z.B. Handtücher) stets vom 

Strahler fern. 

Berühren Sie den Heizkörper während und kurz nach der Benutzung nicht, da Verbrennungsgefahr durch 

die heißen Teile besteht. 

Die Glühbirne erwärmt sich im Betrieb. Wenn die Glühbirne gewechselt werden muss, ziehen Sie den 

Stecker aus der Kabine und lassen Sie die Glühbirne abkühlen, bevor Sie sie wechseln. 

Sollte der elektrische Anschluss beschädigt werden, muss er ersetzt werden - entweder durch den 

Hersteller oder durch einen zugelassenen Elektriker! 

 

WARNUNG 

Wenn Sie an Krankheiten oder anderen gesundheitlichen Problemen leiden, insbesondere an Herz- oder 

Kreislaufstörungen, oder Medikamente einnehmen, sollten Sie vor der Benutzung der Infrarotkabine einen 

Arzt konsultieren. 

Kinder und gebrechliche Personen sollten sich nie ohne Aufsicht in der Kabine aufhalten. 

Wenn Sie sich während der Benutzung der Infrarotkabine unwohl fühlen, brechen Sie diese sofort ab und 

konsultieren Sie Ihren Arzt. 

Gehen Sie niemals in eine Infrarot-Wärmekabine, wenn Sie Alkohol, starke Medikamente oder Narkotika 

eingenommen haben. 

TECHNISCHE DATEN 

 

Modell SB40125 

Holz Hemlock 

Länge 1000 

Breite 1250 

Höhr 1900 

Spannung 230 V 50Hz 

Heizelemente Gesamtlesitung 1.850 W 

Rückseite  350W x3 

Vorderseite  400W x2 

 

 

 



AUT 

 3 

 

STÜCKLISTE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NO NAME STK 

1 Boden 1 

2 Rückwand 1 

3 Dach 1 

4 Linkes Seitenglas 1 

5 Rechtes Seitenglas 1 

6 Frontglas rechts 1 

7 Frnotglas links 1 

8 Heizungskasten vorne 2 

9 Bankstütze rechts 1 

10 Bankstütze links 1 

11 Bank 1 

12 Scharniere 2 

13 Glastür 1 

14 Griff 1 

15 

 Glasschrauben M3x20mm 

16 

16 

Schrauben für das Heizelement 8x25mm 

4 

17 

 Schrauben für die Bank 4x50mm 

4 

 



AUT 

 4 

 

AUFBAU 

 

(1) Legen Sie die Bodenplatte auf den Boden.  (2) Setzen Sie die Rückwand an die Bodenplatte. 

 

 

(3)  Bringen Sie das Dach an. (4) Setzen sie das linke Seitenglas ein (M3X20 4Stk.) 

 

                        

(5) Setzen sie das rechte Seitenglas ein (M3X20 4Stk.) (6) Setzen sie das Frontglas ein (M3X20 4Stk.) 

 



AUT 

 5 

 

    

(7) Bauen Sie die vorderen      (8) Bringen Sie die linke & rechte Bankauflage an 

   Heizelemente ein(8x25mm) 

 

 

 

(9) Bringen Sie die Bank an (4x50mm)       (10) Montieren Sie die Scharniere 

 

 

  

(11) Montieren Sie die Glastüre       (12) Bringen Sie den Griff an 

 



AUT 

 6 

 

KABELVERBINDUNG 

Alle Kabel befinden sich an der Decke: 

              

(1) Stecken Sie die Stecker der Heizkabel ein.          (2) Stecken Sie den Stecker der Steuerkabel ein 

Stellen Sie sicher, dass die Kabel nicht zwischen  

den Platten eingeklemmt werden. 

   

                 
(3) Stecken Sie den Stecker des                  (4) Stecken Sie den Stecker des Antennenkabels ein. 

Temperatursensors ein.   

 

STAUBSCHUTZHAUBE ANBRINGEN 

 
Montieren Sie die Staubschutzhaube auf dem Dach 



AUT 

 7 

 

BETRIEBSANLEITUNG 

     

BEDIENFELD 

 

 

ZWEI ANZEIGEBILDSCHIRME: 

(1)Linker Bildschirm: Temperatur in Echtzeit 

(2)Rechter Bildschirm: Verbleibende Zeit 

 

 

 

VIER LED-ANZEIGEN: 

(1) Power-Anzeige:  Strom eingeschaltet 

(2) Heat-Anzeige： Sauna heizt 

(3) F-Anzeige:    Grad Fahrenheit 

(4) C-Anzeige:    Grad Celsius 

 

10 TASTENFELDER: 

(1) POWER ：Sauna ein/aus 

(2) LICHT : Beleuchtung innen/außen: 

- Drücken Sie die Taste, um das Innenlicht einzuschalten 

- Drücken Sie dann die Taste, um das Innenlicht aus- und das Außenlicht einzuschalten, 

- Dann drücken, um das Innen-/Außenlicht einzuschalten， 

- drücken Sie dann die Taste, um die Innen-/Außenbeleuchtung auszuschalten. 

 

 



AUT 

 8 

 

(3) FARBLICHT ：Farbtherapie-Licht: 

- Drücken Sie die Taste, um das Farblicht ein-/auszuschalten 

- Wenn das Farblicht eingeschaltet ist, halten Sie die „Farblicht“-Taste 2 Sekunden lang gedrückt,  

Auf der Temperaturanzeige erscheint „LX“ (X für 1-9),  

- Drücken Sie dann erneut auf das Tastenfeld, um die Farbe und den Status zu ändern. 

 

(4) TEMPERATUR und ： 

- Drücken Sie die Tastenfelder  oder  um die Temperatur um jeweils 1 Grad zu erhöhen oder zu 

senken -> zum schnellen Einstellen drücken und halten. 

- Drücken Sie die Tastenfelder und  gleichzeitig, um die Temperaturen zwischen  

Fahrenheit und Celsius umzustellen. 

 

(5) ZEIT und  ： 

- Drücken Sie die Tastenfelder oder  um die Zeit um jeweils 1 Minute zu erhöhen oder zu 

verringern ->Drücken Sie die Taste und halten Sie sie gedrückt, um eine Schnellanpassung vorzunehmen. 

- im Zustand MODE，drücken Sie die Tastenfelder und  um die Lautstärke einzustellen. 

(6) MODE :  

Drücken Sie die Taste, um den Modus für Radio, Bluetooth und USB auszuwählen. 

Die Bluetooth-Gerätenummer ist BT301 

 

(7) PLAY/PAUSE ： 

- im Radiomodus: 3 Sekunden lang drücken, um automatisch nach Radiokanälen zu suchen und diese zu 

speichern. Wenn die Suche beendet ist, drücken Sie die Taste, um zum nächsten Kanal zu gelangen. 

- im Bluetooth/USB-Modus: Drücken Sie diese Taste, um zur nächsten Musik zu gelangen. 

 (8) MUTE :   

- im FM：Modus die Taste zum Stummschalten drücken 

- im Modus Bluetooth und USB：drücken Sie die Taste für Pause 

 

 

 

 

 

 

 

 



AUT 

 9 

HÄUFIG GESTELLTE FRAGEN 

PS: STELLEN SIE SICHER, DASS SIE DEN STROM ABSCHALTEN, BEVOR SIE ETWAS TUN. 

Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es durch den Hersteller, seinen 

Kundendienst oder ähnlich qualifizierte Personen ersetzt werden, um eine Gefährdung 

zu vermeiden. 

1. Die Bedienfelder funktionieren nicht 

Schließen Sie die Kabel des Bedienelements erneut an. 

2. Die Power-Anzeige leuchtet nicht 

Drücken Sie den Überstromschutz erneut wie unten beschrieben: 

 

 

 

 

 

 

 

3. Das Leselicht funktioniert nicht 

- Überprüfen Sie das Kabel der Leuchte und schließen Sie es erneut an 

- Wechseln Sie das Licht aus 

Drücken Sie die Leuchte vom Dachblech herunter und ziehen Sie den Stecker des Leuchtkabels ab, 

Tauschen Sie die Leuchte aus und schließen Sie den Kabelstecker an. 

 

 

AC-Netzstecker 

Kontrollpaneel  

+ Radio 

Stromschutzschalter 

Kontrollbox 

Temperatur

-sensor 

Licht 

Schaltplan 

Infrarotstrahler 

Antenne 

Lautsprecher 



AUT 

 10 

 

4. Das Heizgerät heizt nicht 

 Problem Erläuterung Lösung 

1 

Ein Teil des Heizelements 

erwärmt sich 

Das Heizelement ist defekt Ersetzen Sie es durch ein 

neues Heizelement 

Der Stecker des Heizelements ist 

nicht richtig angeschlossen oder 

durchgebrannt. 

Verbinden Sie sie fest 

2 

Der gesamte Raum heizt sich 

nicht auf 

Der Kabelstecker des Bedienfelds 

ist lose 

Verbinden Sie die 

Steckverbindungen des 

Bedienfelds erneut 

Das Bedienfeld ist beschädigt Ersetzen Sie es mit einem 

neuen Bedienfeld 

Der Schaltkasten ist beschädigt Ersetzen Sie es mit einem 

neuen Schaltkasten 

3 

Sitzbankheizung heizt nicht Das Kabel der Sitzbankheizung ist 

nicht fest mit der Steckdose an der 

Rückseite des Geräts verbunden. 

Fest anschließen 

 

5. Wechseln Sie das Vollspektrum-Heizelement.  

1. nehmen Sie die Holzabdeckung der Heizung ab 

2. das neue Vollspektrum-Heizgerät einsetzen: 

- das Heizelement ist mit einer Klammer befestigt, 

- das Kabel ist mit Steckern verbunden. 

 

 

 

 

 

 

 

 

WARTUNG 

1. Reinigung 

(1) Reinigen Sie die Kabine mit einem feuchten Baumwolltuch und trocknen Sie sie mit einem sauberen und 

trockenen Handtuch 

(2) Reinigen Sie das Glas mit einem Fenster-/Glasreiniger und einem weichen Tuch 

(3) Schütten Sie kein Wasser in das Bedienfeld und reinigen Sie es nicht mit einem feuchten Tuch 

(4) Verwenden Sie keine chemischen Reinigungsmittel zur Reinigung der Kabine 

(5) Bitte ziehen Sie die Schrauben der Sitzbank alle drei Monate nach, damit sie sich nicht lockern 

 

2. Transport und Lagerung 

(1) Vermeiden Sie es, das Gerät während des Transports Regen, Schnee oder starken Stößen 

auszusetzen. 

(2) Lagern Sie die Kartons nicht in feuchter Umgebung. 


